CODICE DELLA CRISI D'IMPRESA, ESPERTI E IMPRENDITORI A CONFRONTO
Lunedì 27 Novembre, alle ore 15.30, presso il Four Point By Sheraton Catania,  si svolgerà il convegno dal titolo "Cultura imprenditoriale ai tempi del codice della crisi".  Organizzato da Confindustria Catania, in collaborazione con l'Ordine degli Avvocati, l'Ordine dei Commercialisti ed Esperti contabili di Catania e il supporto di Credem Banca, l'incontro approfondirà le principali tematiche riguardanti la nuova disciplina della Crisi d'impresa. In particolare, saranno illustrati gli assetti organizzativi, amministrativi e contabili di cui deve dotarsi l'impresa, secondo la nuova normativa, al fine di monitorare l'andamento aziendale e intercettare preventivamente i segnali di crisi. Un focus sarà dedicato anche alla responsabilità civilistica nel nuovo diritto societario della Crisi.

L'evento si aprirà con i saluti di Angelo Di Martino, presidente di Confindustria Catania, Fabio Ciraolo, magistrato della IV sezione civile-fallimentare del Tribunale di Catania, Antonino Di Stefano, presidente dell'Ordine degli Avvocati di Catania, Salvatore Virgillito, presidente dell'Odcec Catania. Seguiranno gli interventi di Giovanni Privitera, commercialista (Audit FM), Alberto Fichera, vicepresidente della sezione Consulenza di Confindustria Catania e partner di Vocati - Studio Legale; Fabio Regolo, sostituto Procuratore della Repubblica presso il Tribunale di Catania.

I lavori, moderati da Ciro Strazzeri, presidente della sezione Consulenza di Confindustria Catania, si concluderanno con le testimonianze aziendali di Miriam Pace, direttore generale di Plastica Alfa, Mario Di Martino, presidente Cda F.lli Di Martino, Matteo Sicilia, Business Analist di Tresun. L'evento è accreditato dall'Ordine degli Avvocati di Catania ed è valido ai fini della formazione professionale continua per Commercialisti ed Esperti contabili. 
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Saluti Istituzionali

Angelo Di Martino - Presidente Confindustria Catania

Fabio Ciraolo - Magistrato della IV sezione civile-fallimentare del Tribunale di Catania
Antonino Distefano - Presidente Ordine Avvocati Catania

Salvatore Virgillito - Presidente ODCEC Catania

Interventi
Adeguati assetti tra obblighi e opportunita
Giovanni Privitera - Commercialista in Catania - Audit FM

La responsabilita civilistica nel nuove diritto societario della crisi, tra adeguati assetti, scelte
organizzative

Alberto Maria Fichera - Awocato del Foro di Catania - Vice Presidente Sez. Consulenza Confindustria
Catania - Vocati Studio Legale

Il ruolo del PM nel codice della crisi d'impresa
Fabio Regolo - Sostituto Procuratore della Repubblica presso il Tribunale di Catania

Esperienze e case histories

m Pace - Direttore Generale Plastica Alfa SpA
Mario Di Martino - Presidente cda F.lli Di Martino SpA
Matteo Sicilia - Business Analyst Tresun Srl

Modera: Ing. Ciro Strazzeri - Presidente Sezione Consulenza Confindustria Catania

Levento e’ gratuito ed & stato accreditato dall Ordine degli Awocati di Catania con 3 credit formativi in materia ordinaria.
Evento valido ai fini FPC dottor commercialisti ed esperti contabil
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